

OBU-IV.271.24.2014

www.bip.bialystok.pl

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) dalej zwanej „ustawą Pzp” informuję, że wpłynęło zapytanie dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **„Wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Urzędu Miejskiego w Białymstoku, jednostek organizacyjnych Miasta Białystok, jednostek kultury, spółek miejskich oraz Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej, Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Białymstoku i Powiatowej Stacji Sanitarno - Epidemiologicznej w Białymstoku na potrzeby eksploatacji budynków, lokali, obiektów użytkowych, zasilania oświetlenia ulicznego i sygnalizacji świetlnej”**

Wobec powyższego Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ odpowiadając na **pytania o treści:**

Pytanie 1:

Wnosimy o zapisanie § 10 ust. 1 Umowy Generalnej i Umowy Sprzedaży oraz rozdziału III SIWZ: „Umowa wchodzi w życie w zakresie punktów poboru z dniem 01.01.2015 r. lecz rozpoczęcie sprzedaży energii nastąpi nie wcześniej niż po pozytywnym przeprowadzeniu procesu zmiany Sprzedawcy i obowiązuje do dnia 31.12.2015 roku.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie 2:

Czy obiekty w grupie taryfowej B23 i B21 posiadają układy pomiarowe dostosowane do zmiany sprzedawcy? Czy Zamawiający jest świadomy tego, że musi to zrobić na własny koszt a ewentualna procedura potrwa 2-3 miesiące? Informujemy, iż zgodnie z instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Państwa Operatora Systemu Dystrybucyjnego właścicielem układu pomiarowego w grupie taryfowej B jest odbiorca energii, czyli Państwo, zatem do Państwa należą wszelkie koszty związane z dostosowaniem układu do wymogów zmiany sprzedawcy energii. Fakt, czy układy pomiarowe są dostosowane do w/w wymogów ma bezpośredni wpływ na termin rozpoczęcia dostaw energii. Brak takiego dostosowania może spowodować niemożność wykonania umowy z winy Zamawiającego lub opóźnić rozpoczęcie dostaw.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wszystkie układy pomiarowe są dostosowane do zasady TPA.

Pytanie 3:

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy między innymi: numer licznika, numer ewidencyjny, numer PPE, numer aktualnie obowiązującej umowy, data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy, nazwy dotychczasowego Sprzedawcy, opis punktu poboru, adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod pocztowy, gmina).

Odpowiedź:

Zamawiający przekaże wszystkie niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 4:

Proszę o informację, czy w przypadku, gdy Wykonawca załączy do oferty pismo z prośbą o przekazanie danych z otwarcia ofert, Zamawiający przekaże takie dane wspomnianemu Wykonawcy w dniu otwarcia ofert ?

Odpowiedź:

Zamawiający, na wniosek Wykonawcy, przekaże informacje z otwarcia ofert zgodnie z art. 86 ust.5 ustawy Pzp, tj. niezwłocznie.

Pytanie 5:

Dotyczy załącznika nr 5 do SIWZ- umowa generalna sprzedaży energii elektrycznej.

Z uwagi na możliwość zmiany w okresie obowiązywania umowy, Ustawy Prawo Energetyczne wraz z aktami wykonawczymi do ustawy skutkującymi wprowadzeniem dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów, Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 5 ust. 5 umowy do treści:

„Cena jednostkowa brutto zakupu energii elektrycznej czynnej, wskazana w ust. 1 może podlegać zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub zmiany podatku VAT lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej.”

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 5 ust 5 umowy sprzedaży energii elektrycznej (załącznik do umowy generalnej) do treści:

„Cena jednostkowa brutto zakupu energii elektrycznej czynnej, wskazane w ust. 1 może podlegać zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub zmiany podatku VAT lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej i wyłącznie w wysokości wynikającej z tej zmiany.”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis SIWZ w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie 6:

Dotyczy załącznika nr 5 do SIWZ – umowa generalna sprzedaży elektrycznej

W nawiązaniu do wniosku zawartego w pytaniu 1, Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 6 ust. 2 umowy do treści:

„Wartość zobowiązania brutto wskazana w ust. 1 może podlegać zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub ustawowej zmiany stawki podatku VAT w stosunku do stawki podatku VAT obowiązującej w dniu zawarcia Umowy lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej”.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 6 ust. 2 umowy sprzedaży energii elektrycznej (załącznik do umowy generalnej) do treści:

„Wartość zobowiązania brutto wskazana w ust. 1 może podlegać zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub ustawowej zmiany stawki podatku VAT w stosunku do stawki podatku VAT obowiązującej w dniu zawarcia Umowy lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej i wyłącznie w wysokości wynikającej z tej zmiany”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis SIWZ w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie 7:

Dotyczy załącznika nr 5 do SIWZ – umowa generalna sprzedaży energii elektrycznej.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 8 ust. 3 umowy do treści:

„Strony ustalają, że terminem spełnienia świadczenia jest dzień uznania rachunku bankowego Sprzedawcy”.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 8 ust. 1 umowy sprzedaży energii elektrycznej (załącznik do umowy generalnej) do treści:

„Strony określają, że terminem spełnienia świadczenia jest dzień uznania rachunku bankowego Sprzedawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis SIWZ w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie 8:

Dotyczy załącznika nr 5 do SIWZ – umowa generalna sprzedaży energii elektrycznej.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 10 ust. 2 umowy do treści:

„Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej na warunkach wynikających z oferty dla poszczególnych Odbiorców końcowych nastąpi niezwłocznie po zawarciu umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej przez sprzedawcę z tym Odbiorcą końcowym, z uwzględnieniem terminów rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej obowiązujących Odbiorców końcowych oraz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację § 10 ust. 1 umowy sprzedaży energii elektrycznej (załącznik do umowy generalnej) do treści:

„Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi niezwłocznie po zawarciu umowy, nie wcześniej niż z upływem terminu obowiązywania dotychczasowej umowy sprzedaży energii elektrycznej dla Odbiorcy końcowego oraz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis SIWZ w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie 9:

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający prześle niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy oraz nr NIP,
- opis punktu poboru,
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina),
- grupa taryfowa (obecna i nowa),
- moc umowna,
- planowane roczne zużycie energii,
- numer licznika,
- Operator Systemy Dystrybucyjnego,
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy,
- okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy (dotyczy ppe, dla których proces zmiany sprzedawcy odbywa się po raz pierwszy),
- numer ewidencyjny,
- numer PPE.

Odpowiedź:

Zamawiający prześle niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 10:

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający dopuści możliwość udzielenia Wykonawcy pełnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę stanowiącego załącznik do niniejszych zapytań?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści możliwość udzielenia Wykonawcy pełnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę stanowiącego załącznik do niniejszych zapytań.

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej BIP Zamawiającego.

PREZYDENT MIASTA

dr hab. Tadeusz Truskolaski



PEŁNOMOCNICTWO z dnia

NAZWA FIRMY

ADRES

NIP REGON KRS

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:.....

....., do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. **Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.**
4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem do wykonywania takich czynności oraz właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.
6. Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wyniki z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

Podpis(y) Mocodawcy